

## **Детская безопасность превыше всего!**

Уважаемые родители! Многие дети, к сожалению, дома останутся одни, и постоянно держать их под контролем не всегда получается. Родители должны помнить, что оставлять детей одних очень опасно. В своей беседе с ребенком не пытайтесь напугать его, вы должны объяснить, что может произойти и как этого избежать.

Ребенок должен знать, что делать, если он видит пламя:

1. Не притрагиваться к огню, а звать на помощь взрослых!
2. Если взрослых нет дома, выйти из квартиры и обратиться за помощью к соседям!
3. Не искать укрытия в горящей квартире!
4. Не спускаться на лифте, а бежать вниз по лестнице!
5. Если квартира заперта, не поддаваться панике, а звонить 01 или 112 и звать на помощь соседей!

В настоящее время многие дети любят находиться дома, но есть и такие, которых привлекают приключения на свежем воздухе. В весенний период большую опасность представляет тонкий лед на водоемах. Из-за любопытства, отсутствия чувства самосохранения дети устраивают катания на льдинах.

Усиьте контроль за своими детьми, расскажите им, к какой беде могут привести